[B1ER esnm e umpveens REANE (GE —1) H295# s
£ i & | E i
o | B Eid= BEXPH EiEH RIRE
AT |5l BREH | XS 2p [Somm|somm| BREH | X[ 2@ | mm [Suew
iR | P84 | X%%E |£TEE M | rE%E | WREE |SrEE
1 |50/ shm— 4~38| 85000 85000 60,000 68,378 68,378 68,378
2 [Fh5¢EE 4~38| 55000 55000 40,000 39,645/ 38,353| 38,353
7. |3
FAIL | 4
me | 5
6
7
INEt 140,000| 140,000| 100,000 108,023| 106,731| 106,731
1|FeeEg a~38| 45000( 45000] 30000] 43447| 43447 30,000
2 [t0xx2 128| 70,000| 70,000 5o,ooo|| 86,007| 86,007| 50,000
1. |3 |aBEYKSs 8A| 600,000 600,000 365,000" 697,336| 663,111| 535,310
?56& 4 |FthHmESR 8A| 55000 55000 45,ooo|| 68,892| 68,892| 45,000
= |0 |FHEUEER 4~38| 14000[ 14000 10000] 16,893| 16,893| 10,000
% |6 |REEsE 4~38| 37,000 37,000 2o,ooo|| 50,000/ 50,000 20,000
A3 8A | 350000 350,000 9o,ooo|| 497,453 497,453 90,000
Vgt 1,171,000| 1,171,000 610,000| 1,460,028| 1,425,803| 780,310
1 |shbpLes a~3A| 265000( 265000] 189,000] 325,191| 325,191 97,091
92 |ngemsnsgn | 4~38] 750000 75,000 55,ooo|| 64,496| 64,496| 56,096
3 |#HER 4~38| 55000 55,000 4o,ooo|| 43000 43,0000 43,000
o |4 |BERE 3A| 130,000 130,000 so,ooo|| 81,890 81,890 80,000
18ik | 5 |mmEaEY—2 | 4~38| 790000] 790,000 430,ooo|| 712,176| 710,768| 363,076
6 |FETHyOY 4~38| 70000 70,000 50,000 40816| 40816 40,816
.
Vgt 1,385,000 1,385,000| 844,000 1,267,569| 1,266,161| 680,079
1 |EsKYsE a~38| 210000[ 210,000] 100000f 206,078| 206,078| 122,880
2 |$#EYAS 10| 80,000| 80,000 60,000" 120,684| 106,066] 60,000
T |3 |rRR—vikitEE | 4~38| 52000( 52,000 4o,ooo|| 55120| 55,120 40,000
;ﬁsﬁi 4 |z—ys5o=% | 4~3A[ 90000[ 90,000 7o,ooo|| 176,005| 176,005| 4,000
= |5[E+=zWL 18| 83000 83,000 60,000 80,977 80,977 60,000
TA 6
7
INEt 515,000/ 515,000 330,000 638,864 624,246| 286,880
3,211,000(3,211,000( 1,884,000 3,474,484 3,422,941] 1,854,000
[ &t | @) ©|
(B) /(A)DEIE| 58.67% (D)~ (C)DEIE| 54.16%
gg WHEEE ‘3‘2" 230,000| 230,000] 230,000 BEEZES 260,206 260,206] 260,000
w & § 3,441,000/ 3,441,000/ 2,114,000 3,734,690(3,683,147(2,114,000




[Zh 8RBT )essmrvnensscim —2) H29%8k 52 #th i
= i st B E A I
| B EEMBOT UL EOMBAES EEMBORIESR
2 (BENBRANAN DL EDELTER) (BEPBRANNM OULDELOEHEESR)
EeEX BrSEED EEX
7. eyl 78 FOE £ BmE ey FSE£57
B0
P B KEBOMLIRITTS>TNEA (ETEE || sy mogies
Bge | MRAERE |G o cg, oo TE) DA MRAEEE
[E]4% B 2% 304 B2 1E (%) 60% Bl 42 (%)
y EiEL tEDERLS EiEL
F& = e R 128 HEE smE = B A HgE
3
ol | smmemy [FELOREERIZRIZI>TUBM (ETHR || 40 m g
| PRERS TG, PERITIG) OAE | ARRERE
[E]4Y B =% 304 B 4Z{E (%) 60% EPVES 2 (%)
EEEE FETHOY EEEE
ey 98 FOE £ SmE B A FOE £
5.
B | s e g [HEBEAHC RIS TOB A (ETHBIATU || s sy
MRUERE |2 o1 >C0 %) DBEHE ARAERE
[E]1Y B 2% 304% B4Z1E (%) 60% Bl 42 (%)
ﬂlﬁ = B A 108 HEE smE = B A g
|
= s e s M T FRICRITII O TODM (ETHRIOTL || oy gy
= | [ PREERE | e o) oAtE ARAERE
F4
EU% B 2% 30%% B 4Z1E (%) 60% EE= R (%)
EiRE L HhE 1 E R EiREE
- 5 1 B 4 4[] g BmE Sy NEE
12 =
RE| | mearEs [BEH0R0E (& BLcRS) SEREEE
EU% B 2% 30#K BiZE 60% EE= R




[5%%‘] ]saﬁsﬁm-uxzsz%g%&uszﬁiﬁ%-uisxgé<5§§h§*ﬁwj> (Rl#E2) H20% % 315k
5 B 7. B s EEES 71
E S A e
EELW F5I0/SkO—)L "
EFis] E e HART Ek29%¥4H~3A = e HART "
X HARS ENiA=| B A E2ME (EXK) A= "
i FFICICHIRYMEDE R EEZECTILRERHC
EHnmL
EEHW "
£ B B BAE2NEMm, X Eite B B "
EHEISAT BuEHhig Ehei5 T "
-H//\FO—/L(E25.4% % A3
:
o - RE IR/ b O— (B A E2 M08 o
NE |5 19~208%. 254 x 12[])) &S "
%ﬁm% HLHASDEBALTFF R
S S/ \FO—)L 44 78] IRk
> A—JL25% /[, &R Z{%2504% SmAE |[» A
ksl |BFILEES. ESAR/FA—IL EhEiAH "
LAKEER 20~30 A LAREEY A
& EEH 3 [ EEmEEk |~ 5]
TEESMA 10~15 A/[H] TEEsmAM| v A/
HENEES £[E
IR3RD T ik % N8R LERD A % 2% NIBTIR
LGED | (GZHIZOMm) A 33—k (% HIZOH) A 3—Fyk
ik O OO UM T ) @) ZD(FEMIT )
LHRDAE /NhO—)LENE LHRDAE "
[ XY B= (BErH) | X RE & ()
& U7 A
EY7S SHENZ EY7S SHmDZ
B B zum IraE " = R REE " =
IR ON 60,000 60,000 68,378 68,378| KPR th##Bh &
b y=Eisk 25,000 0
& it 85,000 60,000 68,378 68,378
¢ ¥ H
EXZS SHHE EXZS SHFHE
B B 3wz %58 " = REEE i35 "=
RIEH 15,000 15,000 [{RE&H250 A 14,400 14,400
FEE 10,000 10,000 [prrssrrrozarasse 15,984 15,984 FHINAASEER
HELE 60,000 60,000 |mEAAs0(&F/ FO—1) 8,087 8,087 BEAE
16,800 16,800 S —H
13,107 13,107 BESRRELT
& & 85,000 85,000 68,378 68,378
DL EE 60,000 DL EE 68,378




[E%ﬂ“ ] EEHE WX PEERUVEEHE NTAEE <EBBWH> Rl#2) H2985 % el
n g7 7. BHIR-BHK BEES 7—2
ES I EFiETES
BEL MHSGEE) "
=it B EreHARE TrR29F4A~3A Eiid ]| "
X I HARE Eyid=] Tri29F48~3A EiiA=! "
Béﬁ“‘,ﬁﬂéﬁbtiﬂzﬁﬁzEl:ﬂﬁ‘)ﬁi‘uﬁk&ﬂﬁﬁ_?
E=EAm | "
EEBEE $&29E4ﬁ]~3ﬁ ESy A=l "
EdiR il Bh S hEER GHRTRTE) EdiR i ORZEFERQOBLE/INFIK
iﬂiﬁEE’(blﬂi“"J F—DEHM OIssebl REBHAHORIE/0) 105 M
LEOIL. BloL O
RE SOREPHRE)—F —Fdl ¢ A% (%ﬁ‘tﬁl:%?‘:UQ/NJO/G;E/)IKﬁﬁé:‘ﬁﬁﬁ‘-ﬁﬁ’&‘é‘&)MT%
LIzS—T12 %< ((‘©')—_$l“—%§§<12<1g- 1/27)
FRAT AR 20 A SHAK @170 A
= 1) A i [ . BhesY) 'St @%&FEIB)?“‘%H%&
LHREEEH 20 A LEREEEH|F150 A
&R 6 [Al &R 3 @)= —=EkKk
EESMAK 20 A/[A] T&EsmA$|#925 A/[El
O Br&mE @) HENE
ILERD T % RE£ZENIBRIR LD 7% £ ZE NI/ TRIR
[GERD | (BZHIZOMm) A 3—2yhk (ZHIZOHD A 3—3ybk
Ak o0 ) o0 )
LERDAR fh S F B Mt LHROAR "
[ | IR EIC A | IEHEEICT A
& I A
E37S ShmbI% 27 ShmBI=
B B szux IrE s = REEE REEE " =
HEIEIXA 40,000 40,000 38,353 38,353| KB &
1,292 i &iEE
it B iHE 15,000 0
= =t 55,000 40,000 39,645 38,353
® X _
21K >H 48N 21K SH 4B
B B zum ey fw = REEE ey s =
1&%*4 15,000 15’000 EEH A (MER/ITEH) (3,000M x 5[E)
ﬁ*ﬁ% 16,800 16,800 HZE (140 x 20 A x 6[@])
EHELE 11,200 11,200 [FREVY7.SEAR MEEM) 3473 3,473 XEE
REXBRE 12,000 12,000 [ EEEE AR e 1,280 1,280 TRE
33,600 33,600 S Ah8E
1,292 BERK
=1 B 55,000 55,000 39,645 38,353
PLY 40,000 DL S 38,353




[E%ﬂ“ ] EEHE - RXFHERVEERE - WLANE <EHEHH> (A#2) H2085 3 35
2 % 1. FEL-FLE BBEEES 1—1
E e E XS

EXAW FLELEHE "

EJis] 5 jite 2R R Trk29F4A~3H ESY iR GIL) TER29%F4H~38

X I$HAR Eyid=] R EE Eid=] HEREE

HEHRABRXARVFELDREETR HEHRABRXARVFELDREETR

EXEBMW

EiE B HEREE EiE B P EE
EhEISFT BLRINERR EiR 1ol B /NEREFIDICR AL
AR—YEEDFENFEZFELT.
R T TR R T TIXAERTEZGL, BB
NE HEEFTERBIES e Z. MY, RAR—YEE, FROD
(VIrR—IL, FYIR—ZKR—)L EVEIED NERBRELREY., 2
kit L) BRORBAYES =25 LEYULT=,
FRAR SmMA 150 A/[E] SmA$K 50 A
E A FELENTNEL->TER E A FELENRILEL-OTERE
LHREEH 5 A LHKEEHR 5N
ITEEEE 2 [q] TEEEH 2 [q
HEESMARK 3 A/E| HEESMARK 3 A/ml
BT&SEE @) BT&EE
ILERD T % BIEZ DB R ILERD T % e I SZDHE R
RERD | (FZHIZO) A B—Fyhk (ZZOF) O A B—F bk
Hik [@) ZOMEERTEHMLE ) O ZoitO )
[LEROAE AEFHEERNLEFEIHRE [LIRORNE BRETEENOERRE
[ : | IR EIC A | IEHEEICT A
¢ v A
EXES S TS BT SHED%

LA PrE " = REE REE " =
#HEEULA 30,000 30,000 30,000 30,000 KBr i ##Bh<E
i BiEE 15,000 0 13,447 FELREE
5 &t 45,000 30,000 43447 30,000
* = 21 1 2K R

SH4HE S>H#HE)
B B zmsm W " = REE W " =
RIE% 30,000 30,000 [fFrFEREREERRCRX 0L 32,400 32,400 REE¥
= 15,000 15,000 [&@X&SME (Gt3@) 11,047 11,047 | SoAKESR
(& B BRI RR—YKX%)5000M x 3@
8 & 45,000 45,000 43,447 43,447
LB E 30,000 DL & 30,000




[T Janstm neruspvenns nxrus<ZBERY> (i)  HOBEME
n g7 1. FEL-FOE BEES 1—2
E e EiE S
BEAWM HOEKRE ok
=i H EreHARE ERK29FE 128 = HAR ERR29F12A
X I HARE Eyid=] FErk29%F12A EiA= TEri294%12H23H
FEELEFHZBELT. FRETTIEERAGW [FELEFEZEBL T, ZRETTIEERL M
EBRRPHESEFTEAREBESED, BRDEHNG|ER R OHSEFTERESE S, BRDEH AL
EXEM [BRTEBEZHADEREZHZ TTS, BRTEZHADOERZBZ TITS,
EEBEE ER29%F12H EEBER 2017/12/23 6:00~15:00
Ehei5 et BURINERR EdiR i HEINER
15 DEHFEL T, FELELGH 35 DEFEL T, FELENGH
NE TEREICHLOHEESEF DWW . HFD NE TEIZHLOHEESZ DWW . HFD
AnHL, HBEFREDKXREFE AnHL, HEBFREDKREFE
FRNE A% 200 A SMAK 200 A
EEARE | FELL-PTA-ZEMNRLEASTER || EEAG] FELER-PTA- RN PILELE>TEM
LHREEEH 50 A LEREEH 50 A
&R 3@ &R 4 [A]
TAESMAR 15 A/[E] TEESMAR 14 \/[A]
O Br&mE @) HIENEE
ILERD T % HE£ZENIBTRIR ILERD T % @) £ ZE NI/ TRIR
[GERD | (ZHIZOM) O A B3—2 Yk (Z4I(ZOHm) A B3—Yb
ik O FDith @) FDith
LERDAR BREDOHHSE LHROAR BEDHESE
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
& I A
21K SEimB% EXZS Shim%
B B suzm FrE s = R R s =
wHEEULA 50,000 50,000 50,000 50,000\ KFrmif#EBhE
it &8 E 20,000 0 36,007 i AiEE
=1 =t 70,000 50,000 86,007 50,000
——— EXZS SH 8 21K B
25 %8 S5 4B
B B szuxm ey s = REEE ey s =
HERE 56,000 56,000 |- &5k (8,000 x 73F) O 9,072 9,072 FOMEME
HELE 4,000 4,000 |- %A/ (800F x 5kg) O 3,520 3,520 AV TEHE
HIELE 1,500 1,500 |- AE# (750M x 2kg) O 62,200 62,200 ELHEOEHHE
HERE 1,000 1,000 |-Z7# (1,000M x 1kg) O 11,215 11,215| AN BB EHER
HERE 7,500 7,500 |- B3 ($5200A9))
g Hi 70,000 70,000 86,007 86,007
DL 50,000 DL 50,000




[E%ﬂ“ ] EEHE WX PEERUVEEHE NTAEE <EBBWH> Rl#2) H2985 % el
n g7 1. FEL-FOE BEES 14—3
E e E XS
BEL RIFYKE F26EHRRRY KRS
ESiy=] E e EAR FERR29FE8AE11IE (T ) = e HARS k298 B
X I HARE Eyid=] PR 29F8AFE1LIE(FE) EiA= ER29FE8 H5H
ﬂﬁ".laa'ilijim&‘dilﬁiﬁié‘id)ﬁ%’éi%&x FEL-H0R || EHDHRRIFYAXESE D50 T, s Fitf-
EHBREIEIND LOMIBDESAEDHREEZRY . KALFHH
EXAEM [ZH->TRERYZZEV., b &Ik oTHAM
RiRZEIEIMNS,
=i BB ER29F8AE11E(FE) EE B R 29%8H5H
EdiR il - %&ij/i\i& - EdiR i HiRINERBRE
EEXIITTRARYKRESEERT D& s .
1= B2 18 0D & T A AR S BZECHRERLO, HEOE
R EEITS, BEMRALT. IRTHEEE
AR AE 115, BEEMm. £ESMa<L5|
Z2EL. =mEEL, oA E
Eﬁsﬁ’afi FHAELTHBYBERZE-F#EL-,
FRNE A% 800 A BIMAK |500~600 A
e A | iR T4 7 EDIDNZERR KAl | BRI T T EDRDIZER
LHREEEH 50 A LEREEH 50 A
&R 4 [m] &R 4 [A]
TEESMALK 30 A/[E] TEESMAK 25 A/[g]
O Br&mE @) Br&mE
ILERD T % O RE£ZENIBRIR LD 7% O SEDIE/TIR
RERD | (FZHIZO) A B—Fyhk (ZZOF) A B—F bk
ik F D ( ) F Dt ( )
LERDAR FEDERN LHROAR
[ X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
& I A
21K SEimB% EXZS Shim%
B B suzm FrE s = R R s =
wHEEULA 365,000 365,000 535,310 535,310
it &8 E 235,000 0 155,602 Hhig £115%E (1207 )
6,424 LEF
=1 =t 600,000 365,000 697,336 535,310
——— EXZS SH 8 21K B
25 %8 S5 4B
B B szuxm ey s = REEE ey s =
BRIE 160,000 160,000 135,000 135,000 BRIE
i-E:Ava 60,000 60,000 187,951 187,951 ¥e#A T
HIELE 250,000 250,000 |EMEHESRH500x 50045 225,020 190,795 HELE
HIELE 20,000 20,000 |EmERAASE-HIVTR 19,269 19,269 BiEE
HIELE 40,000 40,000 |BEREMHE 6,566 6,566 HMIEE
REE# 15,000 15,000 |1 RUMRER 43,410 43410 RIRE
REE 25,000 25.000 |RBEHLGEOAS) 3,480 3,480 FRIE
ENRIZ& 15,000 15,000 |RREZ— - FS MRIE 8,640 8,640| FFE (OCHAEE)
Z#HANIE 15,000 15,000 65,000 65,000 FFEE(ZCHNLIE)
3,000 3,000 ES F -
g Hi 600,000 600,000 697,336 663,111
DLEEE 365,000 DHEE & 535,310




[5%5'] ] EEHE NXPEERUVEEHE WIAEE<FHEWE> GI2) H298i% s 150

n g 1. FEHLFLE BEES 1—4

E e EiE S
BELWR ERHREES ERAREES
=i H EreHARE ER29FE8A = HAR ER29FET7 A
X I HARE Eyid=] ERK294%F8H Eyid=] 7H23H
FELEDRELOABEBESFTL, FELEDLH |[FELZEDRELOIBESEITLY, FELEDOH
BOAREDXHERD, BOAREDKHERD,
EXAEM
= BB Erk28%FE8 A EE B ERk29F7 A
Ehei5 et FERT/AE EdiR i HEINER
FERT ABENICRY)—FHREL. F 7/11~22
Eg&%«‘;fg_i%ﬁo)g/zo)é}mg)%b BR EQ/EEOENEL
N E% LB o Efo . TARYY— L . 7/23[HBDRTS1—)L
NS «’3: %E%%(:liﬁﬁb(fzﬁgiL RS 16 o([)élgtg-ﬁ{g(/ﬁlﬁ;\]xgu—
- 4c [é EX@"/J—)’I&N7:3OE:§E&E.' v BLE)
§§££ #{F. 19:00 LM%, 21: 3087k 18:00 HZLEF—A/FIaNFT+
T | smik 150 A SMAK 110 A
Ehiekdl | BAOEEEENFILELG-TEE| EEeAhSH | FOFEHBEENFILELG->TERE
LHREEEH 20 A LEREEH 20 A
&R 4 [m] &R 4 [@
TAESMAR 10 A/[E TEESMAR 10 A/[@
O BT&EE @) BI&EE
ILERD T % HE£ZENIBTRIR ILERD T % £ ZE NI/ TRIR
[GERD | (BZHIZOMm) A 3—2yhk (ZHIZOHD A 3—3ybk
ik O FDith @) FDith
LERDAR BREDERN LHROAR BEDERN
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
& I A
21K SEimB% EXZS Shim%

B B suzm FrE s = R R s =
wHEEULA 45,000 45,000 45,000 45,000\ KRB &
it &8 E 10,000 0 23,892 i AiEE

=1 =t 55,000 45,000 68,892 45,000
——— EXZS SH 8 21K B

25 %8 S5 4B
B B szuxm ey s = REEE ey s =
HIELE 45,000 45000 |-BEFR(@100x80K)[0 29,224 29,224 HERE
- BHOFH (@100 X 80A) 10,800 10,800(F & (20 A 9)
-B 7t (@100 100N) 17,388 17,388|ZmMEBILE+
-5k (@30 x 100.A\) 11,480 11,480[H 8 KEE
AR (@130 % 100.N)
BRE 10,000 10,000 #é (@»5‘"6-0 x 20)&)
g Hi 55,000 55,000 68,892 68,892
DL E 45,000 LS 45,000




[5%5'] ] EEHE WX FHERVELRE WEANE <FHEHDH> (F#2) H2028 2 115t
5 B A, FEL-HLE BEES {—5
E e EiE S
BEL FHEKEES FiEKEES
EJis] 5 jite 2R R Trk29FE4A~3H ESY iR GIL) TER29%F4H~38
X (FHARE EiiA=! TR 29F4H~3A ETE 4/225/20,6/10,7/89/2,10/8,11/18,12/29.2/10
FELEDRBLEBRFEMNIZES
=XEHM "
EEBEE ERk29F4H~38 L 4/22,5/206/10,7/8.9/2,10/8,11/18,12/29.2/10
EMIEAT IS EHIGT HURINERS
ELEDFTHLDOIHDEA .y - o
= i TS e B EDETHIED-ODER
S 5 St PE | pREEESSU R RS
BT
FRNT AR 25~30 A SMAK 25~30 A
Ehekdl | FOEREENPIDELGOTENR || ERASH [FLEREENPDELE-TER
LHREEEH 16 A LEREEH 16 A
EAN=MCACIE: 10 [A] &R 10 [
TEE3mMARK 16 A/ HEEBMAR 16 A/
Br&mE Br&mE
LD T % I ESEDIBTRIR LD 7% HESE DB TRIR
D | (%S(ZO) A2 B—Fyk (32420 A B—Fyb
Ak ©) ZDih @) ZDith
[GERDAE MESDERNLE LHROAR MESDERNLE
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
& I A
21K SEimB% 21K Shim%
B B | 3mm P " = REEE R " =
FHEIEIRA 10,000 10,000 10,000 10,000| KB #5Eh &
g &iEE 4,000 0 6,893 hig &iEE
&5 it 14,000 10,000 16,893 10,000
e EXES SEx 15 BT >
2 2
B B| zmm Wi " = RELE W " =
HIERE 4,000 4,000 |BER 6,893 6,893 b%E
5 A # 10,000 10,000 | = (1,000 x 10[a]) 10,000 10,000 KMATI V5K
& Hi 14,000 14,000 16,893 16,893
DLEEE 10,000 DHEE & 10,000




[T Janstm neruspvenns nxrus<ZBERY> (i)  HOBEME
5 B 1. FEL-BHOE BEES 1—6
e EFES
EXALW RERER "
=i H 5 jite 2R R PR 29F4A~3H £ jith HA R "
X I EARE EiA= EREEDKE, thiTELE Y= "
- EERTOREEE
i R ERY DHEE LB
=XHM [-HEEOXR "
ESid=lc B KIE (ER) =it HEF "
EheIGF _— %iiiﬁéiﬁﬁ(EK) . EheIGE
'5 L‘Tﬁﬁﬁ")wn %‘%(ﬁz ),' )\‘% 3 e PN E D N
i EA . N G GELV-REV-IN: [EX eV
o . 2)/8R: &R 108 PAME ARHREX XL /128 RS, FURRARRRIER/3
xﬁsﬁ’]i‘; EH{EQQ_IZESUI:%/WH BARVIURT BRAREAS (B
oS ZAIF k=S
BRNE K 10 A SMAK 10 A
E A REBERZ R IDICER E A "
LHREEH 10 A LHKSEEH A
EAN=MCACIE: 1 [|/58 &R [~ B
TEESmARK 10 A/[E TaesmAs| v A/E
2EE 2EE
LBROHE O  |m2Z0®\xnk | LKBOKE O £ZQERIR
LD |(BZHIZO[) A B—FYbk (3ZXIZOmm) A B3—3 Yk
Ak Z D4 Z Dk
LEDRE HE-EEOBHALE LEBDOAE
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
€ Iv A
EZN ShmBb% 2k SHEDZ
"2 B 3usm 35 " = RE RELE "=
i LIRSV ON 20,000 20,000 20,000 20,000 KRR i##ENI&
higEiEE 17,000 0 30,000 i EiEE
& it 37.000 20.000 50,000 20,000
* = 21K ] 21K BB
S5 #Eh S5 4B
B OB zmm | wegwm | 2 WA REE | WNE " =
HEE 30,000 30,000 [FEERHRO—HE000R 0EA) 50,000 50,000 | &AL (5,000M x 10[E)
—%: 7.000 7,000 RiIf#Z S mME (1,000 x7X)
s Hi 37,000 37,000 50,000 50,000
DLEEE 20,000 DHEE & 20,000




[FEZEF )sesm nrrasrusens nrrns<SHEHE> i) H2980E I
2 B 1. FEL-FLE REBES 1—7
E e EiE S
EEL BIRRR
EFiags = HAR ERK29%8 A 5 Jits #A RS
X FHARE Eyid=] ER29%8 A Eid=
SEZERIBMNL42EE0Z . BIIIRRR—Y
DEMERR—VEZRBLTEREZED. FEL=D
EXEW | 0ELERERS
ESid=kE Trk29%E8 A Ehe B
EHEISAT BIEhaeZmT EHEISAT
2;A3HTARIIEFEEEBTZE 5.
B R KR—Y VD EREDRREF
me |09 b
éwmg
FRNT AR 45 A SMAK A
E ARSI BEFEESMNER EHEAH
LAREEHR 45 A\ LEREEN A
TEEEK 4 [q] & EH B
TEESmMAR 7 A/[A] TEESmMARK A/[E
BT&SEE BT&EE
[LERD A% O BT £ Z 0B RR [LERD A% BT £ZDIETRIR
[GERD | (BZHIZOMm) A 3—2yk (3ZXIZOmm) A 3=k
vt ©) FDith FDith
[LERDOAE EHEDOHHSE [LEDOANE
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
& U A
21K ShmBb% EXZY Shmb%
BB yum P " = REEE R " =
wHEEULA 90,000 90,000
g &iEE 260,000 0
=1 £ 350,000 90,000
S - =
] B £k S5 4 B 5 = 2K S5 4N 5 =
RBEE 350,000 350,000 |/ VR4
& Hi 350,000 350,000
DLHEME 90,000 JLiEEE




[$$3“ ] EEHE NXPEERUVEEHE WIAEE<FHEWE> GI2) H298i% s 150
» g7 . {&dlk BERS r—1
%@ﬂ@ %@ﬁ%
EEL ASNdHULNELEE 7
ESyis] EreHARE R 29F4 A ~3H E e HAR "
X ITEARS Eia= BEHE2NEERK) =i H "
EERMENEEICELLTLNMTAESIELLEN, X
FRITBHIEHFBWICASANHVEEEZERTS
EXAEM "
Eie B B/ RE2NHE10:00~13:00(ERK) Eie B "
ek 13l HEESREE EHISFT "
SERIRRELCHRE-9—ERZ BN
TOTEOLEEE 1 %BiE
TH=SOKRIEA1E., TBOCEE]
AE [TEFEARIERET S RNE "
é%%g
EXNE S 30~40A .~ [A] SMA# "A
S A ] THESETRIDICER e A H "
LHREEEH 20 A LEREEH 7PN
ITEE R 14 [A] ITE& MR 13 [A]
TEESMAR 5 N/ TEESMAK 5 AN/[H
O EE] @) ESE]
ILERD T % O BISZE DB TRIR ILERD T % @) BISZE DB TRIR
LERD | (BZHIZOMm) A 3—2 vk (ZHIZOHD A3 —F Yk
Hix O ZDith (M ER - & @) ZDith
[LERDAS BEDENRN [GHRDAR BEDERNER YIRS
[ X ¥ &= (BhH) I I % R B = (BH)
& v A
EXES 25T 21K 25 #EEE
B B sum I i = R REE " =
wHEEULA 189,000 189,000 97,091 97,091 | Xr##Bi&
FEIA 76,000 0 228,100 FERA
g &ilE 0 0
= =t 265,000 189,000 325,191 97,091
& X i
18 B 2K 25 %8N g & 21K 25 4@ Bl 5 &
BHELE 25,000 25,000 [(FHELR. BETERTIE 74788 74788 BAEE
HELE 15,000 15,000[(MHEIE=Z(EAR 94757 94757 WEEZFIEXEHM
HELE 40,000 40,000 |[(HHEIEAS L, 2 —E— 34559 34559 F B CK-HEEZF 1)
Iﬁ*%l:ll:&l% 80,000 80,000 (HHBEIHRCGHOEH) . B (E—=270TH) 8000 8000 %%&E (LPjJZ)
HERE 21,000 21,000|%&. 7% 78,000 78,000 £15% (AAEATD)
KESBE 42,000 42,000 | &R (3,000M x 14/) 35,087 35,087 HEFINXEEHEER
ERAM 42,000 42,000 |=EEfEF (3,000/ x 14[a)
& &t 265,000 265,000 325,191 325,191
Db E 189,000 pL-% 1k 97,091




[$$3“ ] EEHE NXPEERUEEHE WIAEE<FHEWE> G2) H2985 % el
n g7 . &4t BEES —2
EF TR EFETES
EELTR INEEEDSNBHL 174
=i H Ere iRk ER29F 48 ~3H EheHiRE ER29F4H~38
X I HARE Sy =) F3E(4-8-3AFE) EYiid=] 7/25,2/28,3/27
HigF BEEGR/PNFRIBEEAHKICTHVOHE |HiSFREEE/NERBEENHL(TBEVAOTE
ZELTXARTAHACLET HREZBA-MBODL||ZBLTRRTHET HREBZ gD D%
BEAMY |NYEDKDILEZEMIZEHRTS MYEDBIEEBRICERT S
el FR29%4-8-3F %1 NIE EiA=is 7/25,2/28,3/27
e il HEEARE-SREDR ey HEEESE - SFREOR
RN EREFEIRE LEE
FERNBEESSETREIT
. 5. F . REDAE*HLRETIT . .
= 50 (}:l_liﬁl/_%%ﬁg)o _I%- =
o X HELIEEAHICLT. BRICTE
ggﬁﬁ St=ot. HELIYT 5,
T | smAR #80~90 A/ SMAK TN
e A | ZHESEDIDICER ST A ] "
LHREEEH 17 A LAREEH 7PN
&R 1 A &R n [a]
TEESMAL 5 N/ TAESMAK n N/
O HENEES @) HIESEES
LD A% e AN RN LD F % AN RN
LD | (ZHIZOM) A B3—2 Yk (&% &(ZOH) A R—HYb
ik O ZFDith O FDith
LERDAR FEOSMSE LHROAR "
| | WX 7 8= (BhH) [ IR R = (BH)
& I A
EXES S RS 21K 25 BE
B B | sum I " = R REE " =
HEIEIXA 55,000 55,000 56,096 56,096
it &8 E 20,000 0 8,400 BINE (@200 % 42A)
| & &t 75,000 55,000 64,496 56,096
— EXES #E BN 21K #EEn
25 1)
B B | gum ey w = REE W2 s =
HERE 41,000 41,000 |BEB#HEGES) 37,283 37,283
HELRE 24,000 24000 |BXEK(3ES) 12,376 12,376
5%’%%%% 9,000 9’000 RREAT—LEHMHE (3,000 x3aE) [
HERE 1,000 1,000 |[RT—>-$favT % 5,837 5,837
9,000 9,000(FHFEL20 A
= B 75,000 75,000 64,496 64,496
DL E 55,000 DLHHME 56,096




[$¥3“ ] EEHE WX FHERVELHE WEANE <THEHDH> (F2) H2085 3 35
5 B . 18tk BEES —3
= ot Bl EF TS
EEEW =
=i B EheHARR ER29F 48 ~3H E e HAR
X [T HARE Ei= F2[H] EiA=
i EFREDDENYEFEFE, SBELDBERE
F<T %,
EEXEHW
E iA=L 20| EY iA=L
EMIEAT HEEAREE EMIST
ﬁiﬁ;ﬁ@ifé%é %ﬁ:@*ﬁmﬁﬁ
o HEBIRGT—IEDLICHHES e
RE e 5. R
E%E@E
ERNE A #50 A/ SMAR X
EHEIRH g RS T4 7 ERIDIZER E AR
LEREER 10 A LEAMREER A
TAEEHK 2 [ A EEHK [
TEESmMAR 10 A/ TEESMAR A/E
O HESE HESE
LD F5 ik @) 2% NBTRIR IRERD T % 2% NBRIR
L3R (BZ24I1ZOm/) A 3—Yk (GZHIZOm) A3 —3Yk
A @) Z Dt ZDith
LHRONE FREENEERIRE I OIS
| X% ¥ ae (BheH) | WX R B = ()
¢ I A
EXES SHEE EXEN SHEEE
B B yum P " = REEE R " =
#FHEEULA 40,000 40,000
g &iEE 15,000 0
| & &t 55,000 40,000 0 0
— EXES 2% 3] 21K 2% ]
2 2
B B yum e " = REEE ey " =
REE 18,000 18,000 |ZE&M#} (9,000 x 2[a])
HELRE 31,000 31,000 |#s%-EF~B10M x50A x 2)
EAR 6,000 6,000 |£2&% A (3,000 x 2[@)
a B 55,000 55,000 0 0
DL##BE 40,000 pLY 0




[FEEF Jsnsm nesnsrvnens werns <shomm> Gige)  HoMuRbs
S B Y. f&il IR S H—4
EF TR EFFTES
EELH HERE
EFr=] EFH]0) TER30%E3A EF ]
N AR =M A FER304%38 Egid=]
HB 3B D TR T B2 MBI R 209 BT-00 (=%
BE 1795
E =
=i A B FER30%&3H ET =L
E T EE I, E T
1A FIT
- FEATERER - 1,30088
R RinELSEICERAL. thiEo .
5 |REEESY RORSLESCY =
ERNE A - X SMAK X
EHAE (Rt EHABALCER-ER || =i
LHREER 10 A LEREER A
T&tE% 4~5 [a] TE&tE% =]
ITEESMA# 5 N/[H] ITEESMA# A/[Al
O RO ENEES
RERDF7 3% B2 Z DB RIR KD F 5% B 2% DB RIR
L3R (% 4IZOM) A B—F Yk (3%41ZOF) A B—F Yk
a @) T (A H - % g2}
EEHRDORE Hhig D 1E $RIZ EEHRDORE
| X% ¥ ae (BheH) | WX R B = ()
& I A
27K SEREZE E37S SERPZ
B B yum P " = R REE " =
#FHEEULA 80,000 80,000
tHEbE 50,000 0
EE PN 0 0
| & &t 130,000 80,000 0 0
— 27k XT3 27k X713
2 2
B B yum e " = REE ey " =
EN I & 130,000 130,000 [1,300&}
& B 130,000 130,000 0 0
DL##BE 80,000 pLY 0




[5%5'] ] EEHE-NXFHERVELRE - ICREE <EBEWHB> (B#E2) H29%% shisk

n g7 . &4t BEES J)—5
EF TR EFFTES
BELR EMBEBEEY—ER "
=i B Ere iRk ER29F 48 ~3H EheHiRE "
X I HARE = A B3E(FE1X-B4K-BE1%) =15 H "
—ANELLOEHEBICHLTEEFIEH]T S
¥, —ABESLOEHMBEDREESE hists s
EXHY (DXREFEDD, "
Ehe B A3E(B1k-B4K-E18) EiE Qe 7
EFRISAT H2EALE BEBOR REE EHRIEAT 7
ECCEUTHEBmE DRREELS A
BEHH_EERMELTERBLTINS, (34
ROSBTA1ETOER) YR TREE
P DEHTECEHE TEITHE G5 ERE A "
Uaﬁgﬂi%ﬂa‘u/f& LO)IT—3 %8 LAT
Bkt 5
FRAZ | s #940 A/ E SMAH |30~40 A
= ERMEBEY—ERARSUTATE|
KA | D= SR e A il "
LHREEEH 8~10 A LEAREEH A
&R 30~40 [A] TEEREE [~ E]
TEESMAL 3 A/[A TaEsmALK| A/[El
O HENEES @) HIESEES
LD A% HEEANE RN LD F % SEDI/TIR
L3R (ZLIZOm) A B3—2 Yk (B2 L4I1ZOH) A R—HYb
Vb O ZFDith O FDith
LERDAR FERROEN LHROAR "
| | N 7 8= (BH) [ XX R = (B )
& I A
EXES S RS 21K 25 BE
B B | sum I " = R REE s =
HEIEIXA 430,000 430,000 363,076 363,076
g &ilE 0 0
FEIA 360,000 0(300M x 1,200& 306,700 996 (300~500M)
tiHwEbE 0 0 42,400
| & &t 790,000 430,000 712,176 363,076
— EXES #E BN 21K #EEn
25 1)
B B | susm ey " = REE ey s =
BREE 600,000 600,000 |32t (500M x 1,2008) [ 498,000 498,000 F &4 (996 x 500)
HELRE 50,000 50,000 | 4%t % & 48,334 46,926| FALLUSNDEER
HERE 20,000 20,000 |25 (40N x 34 71) 9,076 9,076 EEFIXEHHESR
EEmE 30,000 30,000 |£ER510,000 x 34 Ff 39,766 39,766 ZmMBEILEUL
SHERR 30,000 30,000 |& & (10[=) 108,000 108,000 2158
SEFERR 30,000 30,000 |Ek;# 3 (10[=]) 9,000 9,000 ek
SIGFERAMH 30,000 30,000 [E& <4 (10[E])
a =T 790,000 790,000 712,176 710,768
DL & 430,000 DL & 363,076




[5%5'] ] EEHE WX FHERVELHE WEANE <THEHDH> (F2) H29 83 shisk
2 % . @it BBEEES 7—6
= ot Bl EF TS
BELW FETHOY
EiEH 5 it A R FEE29%F4H8~3A8 5 Jits HA R
X I % EARS Eid= BRAFEATE(FE) EYii=!
H2EY 4R EREE LB OERMNEL., BEUOIER
R BRDIGFRETD
A [BAF4TEI0B~1EX(FE)| Z=EA
EhRISFT EEZABEDOR ERIST
HE E_IE_)E;EU FBEVOIEVNEEE o
E%E@E
BRAE SmA$ 35~40 A SmA$% A
E R A HERINI—HVEER E A
ZHEREEH 20 A ZHRKSEEH A
ITEEEH 12 [=] TEEEH 5]
TEESmMAK 20 A\ /[A] TEESmMARK A/[E
O FIESEES BB E
LD A% O BT SZ D8RIk LD F % BT 22D RIR
L3R (% %4I1ZOH) A B—Fyk (ZLIZOH) A B—3vbk
Py ZDih ZDfth
[LERDOAE FEDENRN [LEDOANE
| X% ¥ ae (BheH) | e EEIC A
¢ Ix A
EX7S B RS 2 LY S
B2 B| 3mm I " = REEE R " =
#FHEEULA 50,000 50,000
g &iEE 20,000 0
| & &t 70,000 50,000 0 0
— EX7S B8N EX7S B4 8N
2 2
B2 B 3mm e " = REEE ey " =
HERE 15,000 15,000 [BEH R
/ﬁ*%:ﬁ:% 14’000 14’000 EHOMYDIT. BFE. v TR
RIEF 5,000 5,000 |[{EERIR
S5E 36,000 36,000 |5 AK (12E])
a B 70,000 70,000 0 0
DL 50,000 DHLEE 0




[5%%‘] ]saﬁsﬁm-uxzsz%g%&uszﬁiﬁ%-uisxgé<5§§h§*ﬁwj> (Rl#E2) H20%# a5k
o % I. #igiasa =7« RERS T—1
ESiaRaE EFiETS
EELEWN fEEROKYEE
ES s ErEHAR FERk29F4H~38 ErEHAR
X I HAR Edid=! F120FF EYiA=]
M D5 R WNMEBRIGEFZHBS—BELT
BN EEECE-EET D
EXBM
EEB R F12EF Ehe B
ey Tl PR X EiR Tl
FROFEHEEEZERNEELER
FUr—bERD, ZORRELEICEES
[STO4+—F 25 OEMAT S a—ILEE
AR B, FCHE LY +—F2 5 Ly TS AE
PRELEEFNDHRRFERELRET
;2%2 %%%E'Lﬁﬁ%—ﬁﬂiﬁl:@t—#‘/7
T | shAiK 30~40 A/ SMAH A
- BEIKVEE. hEELEHES -
EHEAH A E LY EHE EHEAF
LHREEH 10 A LEAREEH A
ITEEEK 5 [@ TEEEH E
TEESmMAK 5~7 A\/[A TEESmMAR A/[E
O BT&EE SEE
LERD T A @) HE£ZDIETIR LD & HE£ZDETIR
GERD | (GzHIZOMm) A 33—k (% LIZOHI) A 3—2RYbk
Hik O FDith FDith
[GEROAE EHEDEN [LERDOAS
| X 7o (BhM) [l IS HLEEICHE)
& N A
217K SHEN% 21K ShiElZ
B B 3wz ey s = REEE REEE " =
HEEIRA 100,000 100,000
i & iEE 60,000 0
HHEIA 50,000 0
= i 210,000 100,000 0 0
& x i
18 B 21k S5 #E) g & 2k S5 #EE) g =
1I@§E§ 160,000 160,000 32,000/ (1£781,000 x 32.A) x 5[8]
SIGERR 15,000 15,000 |&==FIF (3,000F3 x 5[)
BEE 3,000 3,000 [¥T65A&HEHZ (5E)
AGH 32,000 32,000 |500M x 324 x 2[E]
& it 210,000 210,000 0 0
LB & 100,000 LY i1k 0




[T Janstm neruspvenns nxrus<ZBERY> (i)  HOBEME
7 % T. #higasa=F4 BEES I—2
E e EiE S
BEL FEYKXE FREYKXKE
=i H EreHARE ERK29FE 108 ESY iR GIL) ER29F 108
X I HARE Eyid=] FErk294F10A EiA= EK29F 108158 (B)
HMEBLOFELEICHTOINEZBELTEKE
#HREBRLTELL, BREDANHWNOMHEED (|[BEEEDFELEITHTOINEZRBLTEEE
EXBM [XFRESHIOD, HRELTELL, BREDANHLPHREED
RimEShdT=,
ESid=kE ER29F 108 Ehe B ER29F 108158 (H)
Ehei5 et SAINRE T EdiR i AINREH
NAXTHEDIRT, FBNDEER NAFTHEDRT. FBNDEER
AR %E}J—ﬁ:ﬁb~ ZTEDINEEREET AR #EhRAL. %:rﬁwméémﬁb
Bk ’ ”
FRNE S AN 50~60 A SmA# 43 A (UEMRIASD)
e A | iR T4 7 EDIDNZERR ST A ] iR T4 7 EDIDIZERR
LHREEEH 12 A LEREEH 12 A
&R 4 [m] &R 3 [
TEESMALK 7~8 A/[A] HEESMAK 7 AN/[E
O Br&mE @) Br&mE
LD T % @) HE£ZENIBTRIR LD 7% @) £ ZE NI/ TRIR
[GERD | (BZHIZOMm) A BZ—F Yk (% H(zOH) A3 =Yk
ik FDith @) FDith
LERDAR BEDENRN LHROAR FEDEN
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
& I A
21K SEimB% EXZS Shim%
BB yum FEE s = R REE " =
wHEEULA 60,000 60,000 60,000 60,000
it &8 E 20,000 0 19,184
SmE 41,500 SmE
1,000 x40 A /N500F9 x 3 A
=1 =t 80,000 60,000 120,684] 60,000]
& X _ _
] = 21K S5 %8N EES 21K S5 4B 5 =
XaE 47,000 47,000 [tszmsmar ioomxsosmAssom x2ss 35,229 20,611 BEE
BHELE 23,000 23,000 [zesnzwexsomm, et 2,365 2,365 HERE
EHERE 4,000 4,000 [#zmbuEL. gn 7 rssos) 8,940 8,940| & (LPHREZ)
B 6,000 6,000 |LPH R4 (BE=%) 40,000 40,000 FEH
34,150 34,150 REXEE
g Hi 80,000 80,000 120,684 106,066
DL 60,000 DL 60,000




[5%5'] ] EEHE NXPEERUVEEHE WIAEE<FHEWE> GI2) H298i% s 150
7 % T. #higasa=F4 BEES T—3
E e EiE S
BEL AR—YHEHEEZE AR—YHEHEEZE
=it B EreHARE FErR29F4A~3A Eiid-i] D] ER29F4A~3A
X I HARE Eyid=] mHEAHKE, 11B6H EiA= HHA¥48E,. 11 A5H
JIVRINITRERERBLT. RAERDDH. £D [V IVRTNITREEBLT, KifERDD, €D
fth, RY—TFARXBELEITOIZEERLZASMTES |[fth, RV—TFARXLBEZITIEERLNASMTES
=XHM (5%, 5
EEBEE ﬁﬁ%’4ElHE11\ﬁ6EI EEBER ﬁﬁ%’4aﬂa11ﬁ5a
Ehei5 et EREINERTSUR-RABEE EdiR i HRINERT SR -KBEE
ISR L IRB R ORI ISURTLIHBEROENE
BRI SURT,. RAIBERAFE4HE BRI NERSSURTREBE A S48ERICHE
PSP I:ﬁ%“%’&%ﬁﬁo SES E‘%é%ﬁ'fﬁ
T | OSURTLTRR OB R B e 0L
11BICHETERIOF—LxtinEi THERES 11 ASHIZHTE B OF—Lxt sk )
I=RY. =l ba AT D, THERREERT 5, RFICRY—TA1XE
FRNE A% 100~120 A SMAK 115 A
AR—Vit GRS AR—VitE RS
e A | BEOYHES ST A ] BEOCYHES
BLOFEERERGER FVERESERIGES
LHREEEH 20 A LEREEH 20 A
ITEEEH 5 = TEEE 5 [|]
TEESMALK 10 A/[E TEESMAK 10 A/[@
O ZhE @) ZEE
ILERD T % O HE£ZENIBTRIR LD 7% @) SEDIE/TIR
[GERD | (BZHIZOMm) A 3—2yhk (ZHIZOHD A 3—3ybk
ik FDith FDith
[LERDAR RKEGFHEDENRN [GHRDAR KEFEDEN
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE)
& I A
21K SEimB% EXZS Shim%
B B suzm FrE s = R REE " =
wHEEULA 40,000 40,000 40,000 40,000
it &8 E 12,000 15,120
=1 =t 52,000 40,000 55,120 40,000
& X _ _
] = 21K S5 %8N EES 21K S5 4B GEES
HIELE 12,000 12,000 [K&E &t 27,000 27,000 AELER
HERE 10,000 10,000 [BF-Pa1—AK 15,000 15,000 BE-Ca1—2R
HERE 30,000 30,000 [£m% (300M x #1100 453 10,800 10,800| &M E - #4 )L 1008
2,320 2,320 R
g Hi 52,000 52,000 55,120 55,120
DL E 40,000 LS 40,000




[$$3“ ] EEHE NXPEERUVEEHE WIAEE<FHEWE> GI2) H20%5% sl
n g5 I #higa3a=—F~« BEEE I—4
E i EFiEI
EELW BEERR—YH5T BUERNR—Y 5T
EFiags E e HAR TR29F4H~3A = HARS TR29%4H~3H
X I HARE Edid= Tri29FE 48 ~3H Eyid=] TRi29%4H~38
BEEMBFAR—Y 75 I EPHELTCAR—VIRBERDT- (|1 s Bl i R Ky 75T % il R—iE
RS RRI BT 5EDRARE. fno oot et T e e A R
B LRSS =T DERIT ST 510, F-ETM e 1k TR s S o 2 S
BREW drasms REL BEOERBOTABLOEDEOR | DL KNOR EGETI-asa =T (OB 55
bttty ' BF-th, F-BIMBHRSMEREL  BIEL R
HOXRBLUVBLVEDREEERICEMTSHE,
Sk-ARSURY  |BA1-3KIE-ERIISA/E Ehe B IR 29%F4H~3A
JTRR—IL BA1-3EI-ENON/F Ehigir | BiRNERABE-TSURLE
Kok |BAZARE-EAI20N/F 9 —451—(12EE~400A) S-SRIk
EHEAR-E [/5o0raL | BRABER-E140A/E ><4OE§&5304>vvrﬂ%‘—g(zo@}gm
ﬁﬁi%ﬁﬁ'w e E~BOA/E . EEO“A) \-‘Jjbiilz—(w@ &‘3102’75‘/
g “ - = K ( ENR N RY—FA X (7FEE
e e e L
B (k7 KABE HER NGO/ (2N)9R17HEERANSH LRSIV AR
§¥W£ r—%5)—  |BAEIBRE. ENSA/E (8A)
e BBMEH  |E~1.800K/F SIMAZ  |FEAN1635 A
EHEiRH RS T4 7 ERIDIZER EheihEl | HBEORS T4 T ERIDIZER
LAREEHR 3~4 A LEREER 3~4 A
TEEEK 3 = FT&EEH% 3 [
TEESmMAR 2~3 A/Ml TEE3MAR 8~20 A\ /[
ECIE O ECIE3
LHOEE BTSZ0I/TIR | LROKE £ZDBTR
[GERD | (BZHIZOMm) A 3—2yhk (ZHIZOHD A 3—3ybk
Tk O |zoft __ O _ zoMs
EHONE | 2A~orEamG. aExead | KR0S | SR OTEREM. GRRAL
[ | ISR EIC ) | IS HLEEIC )
* 22 EXES S TS EXZS SEmBI%
{ SHEE SHHEE
I D=t = > D=t >
A B 3um FEE s = R REE " =
wHEEULA 70,000 70,000 4,000 4,000 Krm##HBI&
it &8 E 20,000 0 184,000 0lazx A2000m i 1+292 4
4,500 /N A500M x 9 A
& it 90,000 70,000 192,500 4,000
& X _ _
18 ] EXES SH 4B FEES EXES SH 4B FES
RI&E 74,000 74,000 |RK—v% k0 Cooor x 4085 138,350 138,350
FIEE 13,600 13,600 [z—vmmon s momx 1725 7,200 7,200
HELE 2,400 2,400 [koameoszk. x8% 1,120 1,120
26,375 26,375
2,960 2,960
g Hi 90,000 90,000 176,005 176,005
DLHEME 70,000 JLiEEE 4,000




[5%5'] ] EEHE WX FHERVELRE WEANE <FHEHDH> (F#2) H2028 2 115t
» g5 I #higa3a=—F~« BERS
E e EiE S
EXALW FErhE&IL 7
EiEH 5 jite 2R R FERZ30%F1A ESY iR GIL) FErE30F1A
X I $HARS Eyid=] 1BE3HE(FE) Eid=] 18218
iﬁ%ﬁ%m%m%ﬁébﬁmb%ﬁﬁff%%ﬂﬁﬁ%iﬁﬁ?
E2Ew ° %‘E%’G%m%ﬂué;‘i‘éLZUﬁBﬁﬁa‘%Eﬂlﬁ%%’%ﬁ’ﬁ?’
Xt HE 1HESHE(FE) Eid=lE 1A21H
EhEISFT RIS EiR 1ol KIS
BEIKYERFOISNHWLEEHN BEIKYERFOANHLVERH
NE & ILET 5, XIUTORHELE NE (Z&ILUET 5, ZIUTOHEGE
@Eﬂlﬁ%b\bfﬁéé%ié#&% @Elll%ﬁth\#agbifé%%iéwz%
I=RV.N: VAN &5, T35,
BRNT | mhaE 50 A YN BIINCININEZ N
E A MRS T4 7 E I IZER E A MRS T4 7 EFIDIZER
LHREEH 8 A LHKEEHR 8 A
ITEEEE 4 [A] TEEEH 2 [A]
TEESMALK 10 A/[H HEESMAK 10 A/[H
O FIESET @) Br&mE
ILERD T % O BIEZ DB R LD 7% @) I SZDE R
RERD | (FZHIZO) A B—Fyhk (Z%I1=OF) A B—F bk
vt ZDih ZDfth
[LERDOAE ERREL T [LEDOANE ESEyNRIR)
[ | X7y Ee (Bh) | EHEEICTFAE) ]
& IR A
EZN ShmBb% EXZY Shmb%
B B | 3mm P " = REEE R " =
FHEIEIRA 60,000 60,000 60,000 60,000
g &iEE 23,000 0 39,500 SMBEAN ¥2,000x 19X
F ¥ 500 % 3 A
=1 i 83,000 60,000 99,500 60,000
& X i _ _
] = 21K PLY 5 = 21K S5 #EB) 5 =
RBE 60,000 60,000 | REI/ N R4 60,000 60,000| xA¥3000x 19F##¥1,000x 3
xEE 22,200 22,200 |r—7=r@acmmomx 158 x2 20,250 20,250|n—F o/ EEE1,125% 18
aE—RE 800 800 727 727 BVO2EEFEH
& Hi 83,000 83,000 80,977 80,977
DL 60,000 DL 60,000




SEE Ak, N
[EEZEMB ssm nernspvseas neayscss  H29B02MIE
2 % BIFERS 1
EF R — EFRTEs
EXAW HEREEE "
%ﬁgﬁﬂﬁx‘* FH20E4H ~3 A "
FERUOSEEFE. RERVERHRSICETSE
EEEWY HE, S EERESDEEZFZABIZEDDICH "
O TCHEBERIEZREBTH-OLNDEERZER
RS 5,
4 H EEZER 48 4H25H
5H EEEER 5H 5/9-5/23
6H i%’é?ié% 6A 6 H23H
N 7H EEEER 7H 7H26H
REOSF sg  [Ewzas 8  [sH22E
(R (4 9A EEEER 9H 9H27H
?éﬁﬁ%fiiﬁ 10A BEEZES 108 108250
;t”) 111 BEEEER 11H 11/4-11/27
= 128 BEEREE 12K 128218
18 BEEREE 18 1A25H
2H BEEREE 2R 2823H
3H EEEER 3A 38298
L EACA B FEM
O [LERD IS [LERD BT=EE
>k A& BIEZ DB R LS B 2ZDE TR
(X#E;tli (E24IZOm) A 3—2yk (ZZHIZOm) % e
%ﬁ;%*& O D ( FEL ) ©) ZDfh(
&) % {0) PR [LERD .
W‘-;éq. Ku%ﬁﬁ&%ﬂ W:;éq_
| | XV ae (EhH) WX R B = ()
¢ I A
EXES SHEDZE EXS SHEDZE
B B| zmm PEE s = REE R " =
FHEIEULA 230,000 230,000 260,000 260,000 X fr ri4# B &
206 g EEE
& it 230,000 230,000 260,000 260,000
® X H
EXES SHEE EXS SHiEE
B B| zmm Wi s = REE e " =
ERAR 36,000 36,000 |&4&EE A% (3,000M/E) 42,000 42,000 |[&#E% (3000M x 14[H])
R 158,940 158,940 |883F x 158581/ 8 x 124 5 182,784 182,784 (15011 % 6 15,453 X 6
JHIE S 15,060 15,060 | XX B, JE—FR#k 25,422 25,422
BRERE 20,000 20,000 |BEK(12[E%)
10,000 10,000 |EBEEH
& Hi 230,000 230,000 260,206 260,206
DLEEE 230,000 DHEEE 260,000




